



全球最大五金产品集散中心 是这样炼成的(下)

走过20年
第20届中国五金博览会系列报道

首席记者 王晓鸣 记者 张赤奎

电商换市 经营户竞相 触电

一年一度的“四化”经营大户和诚信经营户表彰,成为五金城全体经营户每年最盛大的节日,也是他们理念碰撞、经验交流、相互比拼的重要平台。

何谓“四化”,即经营规模公司化、经营方式网络化、经营商品品牌化、经营渠道外向化。被评为“四化”经营大户的经营户,可以获得不同程度的政策支持。这也是五金城扶持经营户做大、做优、做强的最直观体现。

特别是近年来,随着网络交易的异军突起,这一新兴的交易方式对传统市场造成的冲击无可估量。

正是看到了网络市场的强大生命力,早在2010年,五金城集团就出台优惠政策,引导、支持和鼓励经营户进军网络市场,并将经营方式网络化作为“四化”经营大户的主要评选内容。

如果说五金城的兴起,让永康人实现了从“行商”到“坐商”的转变,那么随着“互联网+”的概念深入人心,五金城市场经营户正在从“坐商”向“电商”转变。

如今,面对经济新常态,五金城市场全体经营户正致力于做电商经营的领头羊,敢于“触电”,勇于“触电”,善于用互联网思维去了解电商、拥抱电商、做大电商,做诚信经营户的领头羊,将长期信守的诚信、共赢、繁荣的经营理念发扬光大,汇聚成五金城持续发展的强大后劲,做创新模式的领头羊,在经营理念、经营模式上与时俱进,在产品档次、经营格局、渠道拓展等各个方面持续创新,引领五金城走向更加繁荣和辉煌。

在经营户全面“触网”的同时,五金城集团也正张开怀抱全面拥抱“互联网+”,致力于打造一个全新的、专业的五金交易平台和跨境电商平台。尚五金,让天下没有难做的五金生意。同时,通过打造智慧市场APP,将整个五金城市场搬上网,方便用户在手机端实现查询、导航一体化。

创富人生 成就一个个创业故事

二十多年来,中国科技五金城的发展壮大,培育了一大批经营大户和企业家,富裕了一方百姓。

在金都市场溪中东路经营着永康润鑫工具机械中心的卢雄伟,他的店铺营业面积从最初的30多平方米,扩展至如今的500多平方米。由于永康当地五金企业集聚,卢雄伟主动出击,寻找好的品牌为其做代理,他一开始接洽了10多个知名企业的产品,后来越做越多,越做越大。

永康市建大商贸有限公司副总经理应光顺,最早在台州路桥做生意,后

来听闻中国科技五金城的名气很大。于是,他在中国科技五金城注册成立了公司,专门经营轮胎,如今生意红火,生意一年比一年好,第一年营业额才几十万元,第二年200多万元,现在基本上每年上升100万元至150万元。

永康人叶金全,高中毕业后,到了江西、湖南等地做小五金生意。后来被中国科技五金城所吸引,回永康寻找机会。2006年时,他花了15万元租了一间店铺,在前期经历了低谷之后,第二年生意开始慢慢好起来。2007年时,

叶金全迎来了外贸上的突破性飞跃发展。当时温州的一位客户,在叶金全的摊位上采购了30万的五金工具,拿到迪拜去销售。从那以后,叶金全的生意越做越红火。客户都从他这里进货。如今再问他当年的15万元租金,他豪迈地说:“只为赚15万,就不来中国科技五金城了。”

和他们一样,在中国科技五金城内做起一番事业的经营户和企业家们不胜枚举,如今,他们和中国科技五金城一道意气风发,朝着“两富”道路大步迈进。

政府扶持,以“有形之手”推动市场繁荣

中国科技五金城为什么能保持如火如荼的发展态势?原因是多方面的。这其中,政府的扶持和管理起了巨大的促进作用。不难发现,在中国科技五金城发展的每个关键节点,都有永康市委、市政府为其把关并指明方向,这也成为中国科技五金城市场经久不衰的奥秘之一。

从五金城的筹备开始,政府“有形之手”的力量已然凸显。

从构想到开建,虽几经波折,最终确定由政府统一开发建设,自此,中国科技五金城的开发管理体制逐步得到理顺。

1995年1月11日,由永康市政府、中国科技金融促进会、国家科技风险开发事业中心、中国农村技术开发中心、永康五金实业开发总公司共同创建中国科技五金城。这一次,永康市委、市政府明确了建设目标,要把中国科技五金城建设成为一个以五金产品批发为主的综合性、多功能、上规模、上水平、

有特色的中国科技五金城。

1996年,在中国五金博览会办与不办的争议声中,时任永康市委书记李强在关键时刻拍了板:办。从此,中国五金博览会走上了发展壮大之路。

1997年,中国科技五金城面临着前所未有的发展瓶颈。这一年,永康市委、市政府因此专门邀请了一批国内著名专家学者来到永康,为中国科技五金城的发展把脉问诊。也正是这一次的集体头脑风暴,使得中国科技五金城的发展迈入了全新轨道。

进入21世纪,中国科技五金城图谋新一轮发展。于是,政府有形之手和市场无形之手再次合力。永康市委、市政府出台相应扶持政策,积极引导中国科技五金城建立现代企业制度,向上市方向发展。

近年来,永康把现代服务业发展放到突出位置。早在2009年,永康就推出三产扶持政策,明确了市场、旅游、现代物流、会展、信息服务业等的

扶持政策。

2012年,《永康市现代服务业发展规划(2012-2020年)》出台,着力构建以五金国际贸易、会展、科技金融、商务为重点的现代生产性服务业体系,不断增强服务业对永康区域中心城市能级提升的贡献率,以推进现代服务业又好又快发展。

近年来,我市又先后出台了《永康市电子商务发展规划(2015-2020)》《关于促进电子商务发展的实施意见》,明确“电商换市”的方向、路径,着力优化“电商换市”环境,推进电商产业的发展。

多年来,政府的“有形之手”一直或直接或间接深刻影响着五金城的每一步发展、每一次跨越。也正是依托政府的“有形之手”,五金城虽历经风雨,却依然蹄疾步稳,始终在国内同类市场中保持着领先地位,成为全球规模最大的五金产品流通、信息和商贸中心。



声明
5578永康市查利工贸有限公司遗失中国银行永康市支行开户许可证 核准号:J3382003869801, 声明作废。
声明
5578永康市查利工贸有限公司遗失有效期自2014年9月1日至2018年9月1日的组织机构代码证(副本),代码号:313581985, 声明作废。
声明
5580王庆勇、张财艳夫妇遗失孩子王强2012年3月20日出生医学证明(正、副本),出生证号:L330670930, 声明作废。
声明
5582永康市龙山镇连兴五金加工厂遗失税务登记证(正本),浙税联字:3307221974081386237A, 声明作废。
遗(灭)失声明
5584楼赫龙不慎遗失(灭失)永国用(2006)第(442)号《国有土地使用证》,宗地号:401-42-51,土地坐落东城溪心路33号,特此声明证书作废,由此引起的一切法律责任自负。
声明人 楼赫龙
2015年9月14日
公告
5587朱美华、方正高:兹有你坐落在江南城南路156号1303室的房屋(房权证号:永康房权证江南字第00025718号),建筑面积151.73平方米,钢筋混凝土结构,第13层,根据(2015)金永民初字第560号民事判决书和金永执民字第3708号协助执行通知书将该房屋产权过户给陈香仁、胡世杭所有,现陈香仁、胡世杭提交上诉状向法院向我申请产权转移登记。请你于十日内向我提供房产证原件等相关证件资料,如逾期不提交,我会将凭以上法律文书将该房直接过户到陈香仁、胡世杭名下,并将江南字第00025718号房产证公告作废。联系电话:87101625
永康市房地产管理委员会
2015年9月15日

欢迎刊登分类广告